
GB15012V 3000A

Det inbyggda batteriet kan användas för återuppladdning av smarta 
telefoner, surfplattor eller USB-enheter, och dessutom laddas upp via 
vilken strömförsörjd USB-port som helst.

LADDNING OCH ÅTERUPPLADDNING.

VÄCK LIV I URLADDADE BATTERIER.
ULTRASAFE LITHIUM JUMP STARTER.TM

80X

Avsedd för bensinmotorer med volym upp till 9,0 l och dieselmotorer upp till 
7,0 l i bilar, SUV:ar, lastbilar, båtar, fritidsfordon m.m.

UPP TILL 9,0 l BENSIN OCH 7,0 l DIESEL.

®

USB

ULTRA
SAFE

Kompakt och kraftfull litiumstarthjälp med kapacitet 3 
000 A. Maximal effekt för starthjälp till en bil upp till 
80 gånger på en enda laddning. 

STARTHJÄLP UPP TILL 80 GÅNGER.

Säker anslutning till alla 12-voltsbilbatterier med vår 
felsäkra konstruktion, med gnistsäker teknik och skydd 
mot omvänd polaritet.

GNISTSÄKER TEKNIK.

no.co
WET GEL MF EFB AGM

BILAR | SJÖFART | FRITIDSFORDON | MOTORSPORT | MARK OCH TRÄDGÅRD

BATTERISYRA

BENSIN 
OCH DIESEL



no.co

88 Wh litiumjon

0,5 A

1 A

2 A

5 V, 2,1 A

5 V, 2,1 A

12 V DC, 5 A snabbladdning

12 V DC, 15 A strömförsörjning

3000 A

3,4 kg (7,5 lb)

IP65 (med stängda kontaktlock)

Naturlig konvektion

2,72 kg (6 lb)

500 lumen

TEKNISKA DATA

MÄRKSTRÖM:

MICRO-USB (INGÅNG):

USB (UTGÅNG):

INBYGGT BATTERI:

VIKT MED KLÄMMOR 
OCH TILLBEHÖR:

VOLYM:

KAPSLINGSKLASS:

XGC (UTGÅNG):

XGC (INGÅNG):

DRIFTTEMPERATUR:

LADDNINGSTEMPERATUR:

KYLNING:

VIKT:

LED-FICKLAMPA:

Detaljhandelsförpackning:
Mått: 
20,96x14,73x34,93cm
Vikt: 3,49kg
UPC: 0-46221-15006-3 

Innerförpackning:
Mått: 
35,56x21,59x13,97cm
Vikt: 3,74kg

Huvudkartong:
Mått: 
37,34x23,11x31,24cm
Vikt: 7,94kg
Kvantitet: 2
UCC: 10046221150060

Antal per pall:
NA - 100 Antal
EU - 72 Antal

VAD FINNS I LÅDAN

*Tillbehör som inte är anpassade till GB150

-20–50 °C (-4–122 °F)

0–40 °C (32–104 °F)

ÅTERUPPLADDNINGSTID

315mm (12,4")

127mm
(5,0")

185mm
(7,3")

69mm
(2,7")

Förvaringsväska av mikrofiber

XGC förlängningskabel 

XGC 12 V 
hanadapter 

XGC 12 V 
honadapter

USB till mikro-USB 

Bruksanvisning 

12hr

6hr

3hr

GRÄNSSNITT

EN

www.no.co/support

User Guide & WarrantyDANGER
READ AND UNDERSTAND ALL SAFETY INFORMATION BEFORE USING THIS PRODUCT. Failure to 
follow these safety instructions may result in ELECTRICAL SHOCK, EXPLOSION, FIRE, which may 
result in a SERIOUS INJURY, DEATH, or PROPERTY DAMAGE.

Electrical Shock. Product is an electrical device that can shock and cause serious injury. Do not cut power 
cords. Do not submerge in water or get wet.

Explosion. Unmonitored, incompatible, or damaged batteries can explode if used with product. Do not leave 
product unattended while in use. Do not attempt to jump start a damaged or frozen battery. Use product only with 
batteries of recommended voltage. Operate product in well ventilated areas.

Fire. Product is an electrical device that emits heat and is capable of causing burns. Do not cover product. 
Do not smoke or use any source of electrical spark or fire when operating product. Keep product away from 
combustible materials.

Eye Injury. Wear eye protection when operating product. Batteries can explode and cause flying debris. Battery 

running clean water and contact poison control immediately.

Explosive Gases. Working in the vicinity of a lead-acid is dangerous. Batteries generate explosive gases during 
normal battery operation. To reduce risk of battery explosion, follow all safety information instructions and those 
published by the battery manufacturer and manufacturer of any equipment intended to be used in the vicinity of 
battery. Review wcautionary markings on these products and on engine.

For more information and 
support visit:

GB150

1m (40")

Återuppladda dina enheter medan du är på väg, t.ex. smarta 
telefoner, surfplattor, elektroniska klockor m.m.: upp till 6 

uppladdningar av smart telefon.

LADDNING AV ENHETER.

Indikerar det inbyggda 
batteriets laddningsnivå.

LADDNINGSLAMPA
Lyser med vitt sken om förstärkt 
laddning är aktiverad. LED-indikatorn 
blinkar med vitt sken om manuell 
förbikoppling är aktiverad.

BOOST-LAMPA

STRÖMKNAPP
Starthjälpen är i viloläge eller batterispänningen är 
för låg för att detekteras av starthjälpen.

Tryck för att slå "På" eller "Av" enheten.
STRÖMLAMPA

VOLTMETER
För val mellan 7 ljuslägen för den ultrastarka 
LED-indikatorn: 100 % > 50 % > 10 % > 
SOS > Blinka > Stroboskop > Av

För att aktivera manuellt läge: håll knappen 
för manuell förbikoppling intryckt i 3 
sekunder tills Boost-indikatorn börjar blinka.

En inbyggd voltmeter visar bilbatteriets 
spänning, vilket förenklar felsökning.

Blinkar om det inbyggda batteriet är för 
för hög eller för låg temperatur.

LJUSLÄGESKNAPP

MANUELL FÖRBIKOPPLINGFEL


